841 орловский работодатель повысил зарплату работникам

Управление ФНС России по Орловской области совместно с представителями административных муниципальных образований, прокуратуры, внебюджетных фондов, Государственной инспекции труда постоянно проводят работу по выявлению работодателей, использующих серые зарплатные схемы. В результате этой работы в 1 квартале 2024 года 841 орловский работодатель повысил заработную плату наемным работникам, при этом в бюджет дополнительно поступило 73,3 млн рублей страховых взносов (рост к уровню прошлого года 18,8%) и 31,8 млн рублей НДФЛ (рост к уровню прошлого года 19,1%).

Профилактическая работа налоговых органов в межведомственных комиссиях является эффективным инструментом по легализации теневой заработной платы. Приглашение на комиссию - сигнал, что компания попала в зону риска и возможно нарушает законодательство. При этом у налогоплательщика есть возможность самостоятельно исправить ошибки и избежать неприятных последствий в виде привлечения к административной ответственности. Так, по состоянию на 20.06.2024 в Орловской области 305 налогоплательщиков представили уточненные расчеты по страховым взносам и НДФЛ на общую сумму 12,2 млн рублей.

Интерактивные сервисы на сайте ФНС России, такие как "Прозрачный бизнес", "Калькулятор по расчету налоговой нагрузки" помогают бизнес-сообществу самостоятельно оценить свои зоны риска и предотвратить нарушения. С их помощью можно сверять свои данные по рентабельности, налоговой нагрузке и уровню заработной платы со среднеотраслевыми показателями и оценивать налоговые риски.

Пресс-служба УФНС России по Орловской области Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Елена Станиславовна Михайлова